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Напередодні свята Покрови Пресвятої Богородиці відбулося онлайн-засідання президії
Вітовського райкому Профспілки працівників освіти і науки. У засіданні взяли участь
голова Миколаївської обласної організації Профспілки працівників освіти і науки
Оборонько Віра Михайлівна та працівники обкому Профспілки.

      

Захід розпочався з відео сюжету про заклади освіти Шевченківської громади, які
знаходяться в зоні бойових дій. Усіх учасників розчулило відео про зруйновані школи та
села. На ці жахіття війни неможливо було дивитися без сліз. Кожен член Профспілки
відчув цей біль на собі. Віра Михайлівна зі сльозами на очах звернулася до учасників
наради з словами підтримки та надії на перемогу. Голова райкому Профспілки Палієнко
Л.М. проаналізувала стан та динаміку профспілкового членства. Наше село знаходиться
на межі з Херсонською областю, кожного дня потерпає від обстрілів. Залишилося 30%
населення, пошкоджена школа, зруйновані будинки. Але ми працюємо, навчаємо дітей.
Всі працівники закладу – члени Профспілки. У найскладніший для країни час завдяки
згуртованості та підтримці керівників відділів освіти, голів районної та обласної
Профспілки, освітяни не зламалися та продовжують працювати, отримувати заробітну
плату в повному обсязі з усіма доплатами та надбавками. 10 членів Профспілки отримали
благодійну, фінансову допомогу від обласного комітету, Центрального комітету
Профспілки. Дуже вдячні вам за добре слово, за чуйність і відкрите серце, за
матеріальну допомогу. Це так нам необхідно. Бажаємо вам міцного здоров`я, терпіння,
наснаги і подальшої співпраці.

  

І нехай Божа Матір захистить всіх людей на Землі від лиха і зла.
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Миру всім!!!! Слава ЗСУ! Слава Україні!

  

Оксана Ткачук, голова первинної профспілкової організації

  

Лупарівського ліцею Галицинівської сільської ТГ

  

Вже восьмий місяць ми живемо в умовах найжорстокішої війни, яка була розв’язана
країною-агресором. Для нашої країни вона стала народною війною за незалежність і
суверенітет, за цивілізаційний вибір і приналежність до європейської цивілізації.

  

Кожного дня ми платимо занадто високу ціну за свою свободу і незалежність – життя
наших захисників і захисниць, життя дітей, зруйновані долі, міста і села.

  

Наше невелике мальовниче село Партизанське, Первомайської громади опинилося в зоні
бойових дій. Нажаль, всі мешканці села були вимушені залишити рідні домівки. Від нашого
села, а також сусіднього села Благодатне залишились тільки руїни.

  

Велика кількість домівок згоріла вщент, інші були розгромлені ворогом. Важко жити,
знаючи, що рідного дому немає, а жити далі потрібно.

  

Але, незважаючи на ті умови, в яких ми опинилися, усі працівники нашого навчального
закладу проживають в Україні та навчають учнів дистанційно. Активно працює первинна
профспілкова організація, яка збільшилась. Підтримуємо один одного, весь час на
зв’язку. Ми віримо в те, що настане мир на рідній землі, ми зможемо повернутися на свою
маленьку Батьківщину.

  

Хочеться висловити подяку районній, обласній профспілковій організації за надану
благодійну допомогу у скрутний час, за моральну підтримку, за те що завжди готові
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прийти людям на допомогу.

  

Від усього серця бажаю Миру українському народу. Молимося за ЗСУ, дякуємо їм та
віримо в ПЕРЕМОГУ! Адже ми – справжні українці – наполегливі, щирі, щедрі, добрі,
працьовиті та незламні.

  

Олена Старцева, голова первинної профспілкової організації

  

Партизанської гімназії Первомайської селищної ТГ
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